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/ "Άτακτη" αγελαδίτσα απελευθέρωσε στο Πανόραμα η υπηρεσία Πολιτικής Προστασίας

του δήμου

 

Περίπου δύο ώρες χρειάστηκε ειδικό συνεργείο του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη σε συνεργασία

με άνδρες της αστυνομίας και της πυροσβεστικής για να απεγκλωβίσει νεαρή αγελάδα από

αυτοσχέδια δεξαμενή σε δύσβατη περιοχή στο ρέμα Πολύζοβα στο Πανόραμα.

Τα απεγνωσμένα μουγκανητά του άτυχου ζώου, που όπως προέκυψε είχε παγιδευτεί στο

σημείο και βρισκόταν εκεί χωρίς νερό και τροφή για αρκετά 24ωρα, άκουσαν μελισσοκόμοι

που βρισκόταν στην περιοχή. Στην προσπάθεια απεγκλωβισμού του ζώου ειδοποιήθηκε η

Πυροσβεστική Υπηρεσία και η αστυνομία, ενώ ζητήθηκε η συνδρομή της υπηρεσίας Πολιτικής

Προστασίας του δήμου.

Στον τόπο του συμβάντος βρέθηκε κλιμάκιο της ΕΜΑΚ, καθώς επίσης ο αντιδήμαρχος

Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και Ανακύκλωσης Δ.Ε. Πανοράματος και Πυλαίας Γιάννης

Καρτάλης και ο προϊστάμενος του γραφείου Πολιτικής Προστασίας του δήμου, Γιώργος

Ιωαννίδης.
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  Προηγούμενο (/topika-nea-vpress/5732-σταγόνες-ανθρωπιάς-κι-αλληλεγγύης-

εκστρατεία-εθελοντικής-αιμοδοσίας-στο-δήμο-νεάπολης-συκεών)

Επόμενο   (/topika-nea-vpress/5730-δέσμευση-των-βουλευτών-του-συριζα-για-

συμπαράσταση-και-αρωγή-στους-πλημμυροπαθείς-του-δήμου-ωραιοκάστρου)

Το δύσβατο της περιοχής δεν επέτρεψε τη χρήση του ειδικού οχήματος του δήμου (εκσκαφέα-

φορτωτή) και οι εργασίες για την απελευθέρωση της αγελαδίτσας έγιναν με χειρονακτικά

μέσα. Έτσι αφού έσπασαν τα πλαϊνά τοιχία της δεξαμενής στη συνέχεια τοποθετήθηκε ξύλινη

ράμπα από όπου το ζώο οδηγήθηκε στην έξοδο.

«Βρισκόμαστε, ως υπηρεσία πολιτικής προστασίας του δήμου μας, σε διαρκή επιφυλακή 24

ώρες το 24ωρο προκειμένου να παρέμβουμε και να δώσουμε λύσεις σε οτιδήποτε έκτακτο

προκύψει. Το σημερινό συμβάν είχε ευχάριστη έκβαση και μας αποζημίωσε ηθικά, αφού

νιώσαμε μεγάλη ικανοποίηση μετά τη διάσωση του ζώου» δήλωσε ο αντιδήμαρχος Γιάννης

Καρτάλης.

Όπως πρόεκυψε η... άτακτη αγελαδίτσα είχε αποδράσει από το στάβλο κτηνοτρόφου της

περιοχής όπου επέστρεψε μετά από τον απεγκλωβισμό της από την αυτοσχέδια δεξαμενή.
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